
第 1 回浜田市総合振興計画審議会  

 

             日時  令和 5 年 7 月 27 日（木） 

                 午後 6 時 30 分～午後 8 時 00 分（予定） 

             場所  浜田市役所（4 階）講堂 

 

【次第】 

 

1 議題 

(1) 総合振興計画、定住自立圏共生ビジョンの進捗管理体制について 

資料 1 

 

（2）第 2 次浜田市総合振興計画後期基本計画の進捗管理方法について 

  資料 2 

 

(3) 第 2 次浜田市総合振興計画後期基本計画の進捗評価について（案） 

  資料 3 参考資料  

 

(4) 第 2次浜田市総合振興計画後期基本計画及び浜田市定住自立圏共生ビジ

ョンの進捗状況について 資料 4 資料 5 資料 6 

 

 

 

 

2 その他 

(1）次回の開催予定について 

第 2 回浜田市総合振興計画審議会  8 月下旬 

   ・協働のまちづくり検討部会からの報告事項 ほか 

 

(2) 事務連絡 

154409
スタンプ



 



  浜田市総合振興計画審議会委員名簿  
 

〔任期／令和 5 年 7 月 27 日～令和 7 年 3 月 31 日〕   （敬称略、順不同） 

区 分 人数 役職 氏  名 性別 推薦団体等・職名 
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⑵  関係行政機関
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1人 副会長 花
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だ

  香
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 女 浜田市教育委員会教育委員 

⑶  公共的団体の
代表 
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 山
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 陽
よう
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 男 浜田商工会議所会頭 

  委員 田
た

 中
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 昌
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  委員 岡
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やす

 吉
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 男 
島根県農業協同組合いわみ
中央地区本部営農経済部長 

  委員 金
かね

 坂
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とし

 弘
ひろ

 男 
漁業協同組合ＪＦしまね浜
田支所運営委員長 

  委員 森
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 男 
一般社団法人浜田青年会議
所理事長 
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ゆ
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 男 浜田市ＰＴＡ連合会会長 

⑷  その他市長が

特に必要と認め

る者 

12人 委員 村
むら

 井
い

 栄美子
え み こ

  女 浜田地域協議会会長 

 委員 宮
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もと
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 女 金城地域協議会委員 

  委員 岡
おか
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こ

 女 旭地域協議会会長 

  委員 德
とく

 田
だ

 マスヱ 女 弥栄地域協議会会長 

  委員 岡
おか

 田
だ

 綾
あや

 子
こ

 女 三隅地域協議会会長 

  委員 大
おお

 草
くさ

 明
あけ

 美
み

 女 
ＮＰＯ法人浜田おやこ劇場
事務局長 

  委員 岡
おか

 村
むら

 実
み

 恵
え

 女 
石見ケーブルテレビジョン
(株)業務部編成課長 

  委員 長
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   実
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 男 
協働のまちづくり検討部会
会長 

  委員 佐々木
さ さ き
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 男 
浜田市情報化推進協議会委
員 

  委員 大
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くさ

  千
ち

 聖
さと

 女 公募委員（市民委員会） 

  委員 曽
そ
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 子
こ

 女 公募委員（市民委員会） 

  委員 川
かわ
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  宙
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 杜
と

 男 公募委員（市民委員会） 

合  計 25人 
 〔女性 12 人（48％）、男性 13 人（52％）〕 
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市長 久保田 章 市  
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総務部長 坂 田   歩  
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総合振興計画、定住自立圏共生ビジョンの進捗管理体制について 

 

令和 4 年度から「第 2 次浜田市総合振興計画後期基本計画」に定める目標に

対する進捗状況について、内部評価を行うとともに、浜田市総合振興計画審議

会による検証（意見交換）を行う。 

 

 1 第 2 次浜田市総合振興計画後期基本計画の進捗管理 
 

（1）計画期間 2022 年度～2025 年度（4 年間）の 1 年目 

（2）目 標 数 159 項目  ※うち総合戦略 133 項目 

（3）評価方法 

目標値に対する 2022 年度（令和 4 年度）実績値について、進捗

状況の内部評価を行う。 

地方創生推進交付金を活用した事業についても検証を行う。  

（4）様  式 別紙 資料 3 資料 4 

 

2 浜田市定住自立圏共生ビジョンの進捗管理 
 

（1）計画期間 2022 年度～2025 年度（4 年間）の 1 年目 

（2）成果指標数 56 項目 

（3）評価方法 総合振興計画に同じ。  

成果指標の 56 項目については総合振興計画から抽出しているた

め、同じ進捗評価とする。 

（4）様  式 別紙 資料 5 

 

3 進捗管理体制 

（1）内部協議 

①名 称 総合振興計画等進捗管理会議  

②構 成 18 名 ※市長、副市長、教育長及び部長（部長に相当する職位

の者を含む。）及び市長が指名する職員をもって構成。 

（2）外部体制 

①名 称 浜田市総合振興計画審議会  

②委 員 25 名 ※団体推薦及び公募委員  

③任 期 4 年間（2021 年度～2024 年度） 

④所掌事務 「第 2 次浜田市総合振興計画」、「浜田市まち・ひと・しごと創生

総合戦略」及び「浜田市定住自立圏共生ビジョン」の進捗管理 

資料 1 

（裏面へ）  
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5 進捗管理スケジュール 

〔2023 年度〕 

時期 事務局・議会  内部（会議）  外部（審議会）  

4 月 

上旬    

中旬    

下旬    

5 月 

上旬    

中旬     

下旬 達成状況等照会    

6 月 

上旬    

中旬 達成状況等回答    

下旬     

7 月 

上旬  
進捗管理会議（ 7 日）  
・進捗評価決定  

 

中旬    

下旬   
第 1 回審議会（ 27 日）  
・内部評価説明  
・意見交換・検証  

8 月 

上旬     

中旬    

下旬    

9 月 

上旬 
議会報告 

（各常任委員会） 
  

中旬    

下旬   最終報告（審議会）  
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 第 2次浜田市総合振興計画後期基本計画の進捗管理方法について 

 

  

１ 第 2次浜田市総合振興計画 

 

 第 2次浜田市総合振興計画では、平成 28（2018）年度から 10年間の本市の目指すべきま

ちの姿を明らかにするとともに、その実現のための施策の方針を示しています。この計画は、

「基本構想」と「基本計画」、「実施計画」で構成されています。 

 基本構想は、市政推進の長期的な視点に立った「将来像」と「基本指標」等を示します。

また、それを実現するための基本目標を「まちづくりの大綱」として体系的に示しており、

目標年次は、10年後の令和 7（2025）年度としています。 

 基本計画は、基本構想に示したまちづくりの大綱に基づき、具体的な施策展開の方向や施

策の目標を示しており、平成 28（2018）年度から令和 3（2021）年度までの 6年間を前期と

し、令和 4（2022）年度から 4年間の後期計画を令和 3（2021）年度に策定しました。 

実施計画は、基本計画に示した施策の方向に沿って具体的な事業を示します。 

 

２ 基本指標 

 

  第 2次浜田市総合振興計画後期基本計画では「人口」、「出生数」、「社会増減数」の 3つ

の基本指標を掲げています。 

 

３ 部門別計画の進捗管理について 

 

  第 2 次浜田市総合振興計画の部門別計画の基本方針に示す主要施策ごとに、令和 4 年

度（令和 5年 3月末現在）における施策の進捗状況（取組と成果）と今後の展開、代表的

な目標の達成状況を整理します。 

 

４ 代表的な目標の評価基準について 

 

  基本指標及び部門別計画の主要施策の代表的な目標の評価基準は、目標年度である令

和 7（2025）年度に向けた当該年度の達成状況を以下の考えにより示します。 

 

（１）達成率計算方法（目標に対する当該年度の達成率） 

ア．基本的な考え方 

令和 7 年度目標値に向けた単年度の目標値を設定し、各年度の目標値に対する達

成率（実績値/目標値）を算出します。「維持」や「抑制」など達成率がマイナス値

等となりうる目標値は、達成率によらない評価方法とします。 

また、令和 7年度目標値までの達成状況については、グラフ表示により分かりや

すい表記とします。 

資料２ 
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イ．算出方法 

① 増加目標  144項目 

計算式： 実績値／目標値（当該年度） 

 

   〈目標例〉 

Ⅲ 夢を持ち郷土を愛する人を育むまち【教育文化部門】 

         ５ 歴史・文化の伝承と創造 ～将来へ芸術・文化財を守り伝える～ 

          1 芸術文化の振興 

目   標 
現状値 

（令和 2年度） 
目標値 

（令和 7年度） 
目標・指標の説明 

石央文化ホール利用
者数の増加 

年 間 

11,473 人 
142,200人 

石央文化ホールの年間利
用者数の令和 4～7 年度の
累計 

 

 

② 減少目標  4項目 

計算式： 目標値（当該年度）／実績値 

 

       〈目標例〉 

Ⅳ 自然環境を守り活かすまち【環境部門】 

         2 循環型社会の構築 ～経済と環境が好循環するグリーン社会に向けて～ 

       1 4つの「R」によるごみの減量化の推進 

目   標 
現状値 

（令和 2年度） 
目標値 

（令和 7年度） 
目標・指標の説明 

総ごみ排出量の減少 19,370 ｔ 17,455 ｔ 年間の総ごみ排出量 

 

 

③ 維持目標  7項目 

        達成率を算出せず、「－」で表示 

 

       〈目標例〉 

Ⅰ 活力ある産業を育て雇用をつくるまち【産業経済部門】 

         1 水産業の振興 ～水産浜田を未来へつなぐ～ 

       1 地元漁船の存続 

目   標 
現状値 

（令和 2年度） 
目標値 

（令和 7年度） 
目標・指標の説明 

沖合底びき網漁船団の
維持 

4 ヶ統 4 ヶ統 
市内の漁港を根拠地として
沖合底びき網漁業を行う船
団数 
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④ 増加の抑制、減少の抑制  4項目 

        達成率を算出せず、「－」で表示 

 

 〈目標例〉 

Ⅱ 健康でいきいきと暮らせるまち【健康福祉部門】 

         ４ 高齢者福祉の充実 ～総合的な相談・支援体制の構築を目指して～ 

       2 介護予防と生活支援体制の充実 

目   標 
現状値 

（令和 2年度） 
目標値 

（令和 7年度） 
目標・指標の説明 

要介護認定率増加の
抑制（要介護者のみ） 

18.4％ 19.3％ 
65 歳以上の高齢者のうち、
要介護 1 から 5 までに該当
する認定者の割合 

 

 

 

 

（２） 進捗評価の基準 

評価は「A」「B」「C」の３段階評価とし、各目標値に対する評価基準は下記表のとおりとします。 

 

 

評価 

目標値ごとの評価方法 

増加目標 

（144項目） 

減少目標 

（4項目） 

維持目標 

（7項目） 

増加の抑制または減少

の抑制目標（4項目） 

Ａ 

順調 
100%以上 100%以上 

当該年度目標値を維持または

向上 
当該年度目標の達成 

Ｂ 

一定の進捗

がある 

99％～50% 99％～50% 
当該年度目標

値より後退 

前年より向上 
目標 

未達成 

前年度より向

上 

Ｃ 

遅れている 
49%以下 49%以下 

前年と同値ま

たは後退 

前年と同値ま

たは後退 



 



1 

 

 
第 2次浜田市総合振興計画後期基本計画の進捗評価について 

（令和 4（2022）年度総括） 
 

令和 4（2022）年度から令和 7（2025）年度を計画期間とする第 2次浜田市総合振興計画

後期基本計画について、1年目（令和 4年度）の進捗状況の検証を実施しました。 

 

 

１ 基本指標 

  

令和 4年度末現在の基本構想に掲げる「人口」・「出生数」・「社会増減数」の 3つの基本指

標は、人口 50,129人、出生数 283人、社会増減数▲244人となりました。 

 

 

（1）人口 

      

 

  

 

  

 

 

 

 

 

人口については、社会増減は昨年度より改善はしたものの、出生数の減少が進み自然

増減に大きく減少が見られ、年間増減数では第 2次総合振興計画中の過去 7年間で 3番

目に大きい人口減となりました。 

基本指標 基本構想策定時 
令和 4年度 
目標・推計値 

令和 4年度 
実 績 値 

令和 7年度 
目 標 値 

人 口 

（住民基本台帳） 

平成 27年度末 

５６,１５９ 人 
５０,４０２ 人 ５０,１２９ 人  ４７,８００ 人 

出 生 数 

（住民基本台帳） 

平成 26年度実績値 

４４２ 人 
３００ 人 ２８３ 人 ３００ 人  

社会増減数 

（住民基本台帳） 

平成 26年度実績値 

▲３１９ 人 
▲２８６ 人 ▲２４４ 人  ▲２８６ 人 

資料３ 

2022 2023 2024 2025

実績 50,129 0 0 0

推計 50,402 49,531 48,659 47,788

50,129

50,402 49,531 48,659 47,788 

0

10,000

20,000

30,000

40,000

50,000

60,000
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（2）出生数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

出生数については、第 2次総合振興計画中の過去 7年間で最小の出生数となり、若者の

人口減少ならびに新型コロナウイルス感染の影響により出会いの場が減少したことが要因

の一つと考えられます。 

 

 

 

（3）社会増減数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

社会増減については、就職や転職を理由とした転入の増加や同伴者の転出が減少したこ

とにより、昨年度より改善したものの、新型コロナウイルス感染拡大による内外の人の移

動への影響を注視し、「若者が暮らしたいまちづくり」の取組を進める必要があります。 

（参考資料「浜田市の人口における社会増減数の状況」参照） 

  

2022 2023 2024 2025

実績 283 0 0 0

目標 300 300 300 300

283

300 300 300 300 

0
50

100
150
200
250
300
350

2022 2023 2024 2025

実績 -244 0 0 0

目標 -286 -286 -286 -286

-244

-286 -286 -286 -286

-350

-300

-250

-200

-150

-100

-50

0
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２ 進捗状況 

  

令和 4（2022）年度における施策の目標の達成状況は、下表のとおりです。 

達成状況がＡ（順調）は 56.3％、Ｂ（一定の進捗がある）は、32.9％となっています。 

また、Ｃ（遅れている）の割合は 9.5％となっています。遅れている理由として、新型

コロナウイルス感染症の影響によるものが多数あり、令和 5年度以降「5類感染症」の位

置づけとなる中、それぞれの施策への更なる取組を進めるとともに、目標達成に向け着実

に進捗管理を行っていきます。 

 既に達成状況がＡ（達成率 100％以上）評価となった目標については、目標値の上方修

正を検討し、更に効果的な取組を進めていきます。 

  

 
A B C 評価しない

順調
（100%以上）

一定の進捗がある
（99％～50％）

遅れている
（49%未満）

2023年度から
評価

72 45 11 2

(55.4%) (34.6%) (8.5%) (1.5%)

18 7 3 0
(64.3%) (25.0%) (10.7%) (0.0%)

10 6 1 1
(55.6%) (33.2%) (5.6%) (5.6%)

10 13 1 0
(41.7%) (54.2%) (4.1%) (0.0%)

5 3 0 0
(62.5%) (37.5%) (0.0%) (0.0%)

13 5 2 1
(61.9%) (23.8%) (9.5%) (4.8%)

5 3 2 0
(50.0%) (30.0%) (20.0%) (0.0%)

11 8 2 0
(52.4%) (38.1%) (9.5%) (0.0%)

16 6 2 0
(66.7%) (25.0%) (8.3%) (0.0%)

0 1 0 0
(0.0%) (100.0%) (0.0%) (0.0%)

6 0 0 0
(100.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%)

2 2 0 0
(50.0%) (50.0%) (0.0%) (0.0%)

2 3 2 0
(28.6%) (42.9%) (28.5%) (0.0%)

6 0 0 0
(100.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%)

1 0 0 0
(100.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%)

0 1 2 0
(0.0%) (33.3%) (66.7%) (0.0%)

89 52 15 2
(56.3%) (32.9%) (9.5%) (1.3%)

進捗評価状況
（2022年度実績）

評価
項目数

達成状況

 部門別計画 130

 Ⅲ　教育文化部門 24

 Ⅳ　環境部門 8

 Ⅰ　産業経済部門 28

 Ⅱ　健康福祉部門 18

21

 地域別計画 24

 Ⅴ　生活基盤部門 21

 Ⅵ　防災・防犯・消防部門 10

 3　旭地域

 4　弥栄地域

 1　浜田地域

 2　金城地域

 Ⅶ　地域振興部門

1

3

6

 まち・ひと・しごと創生総合戦略

合　　計

 5　三隅地域

 開かれた行財政運営の推進

7

4

6

1

158
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（人）

年度
当初人口

（4月1日）

年度末人口

（3月31日）

年間

増減
転入等 転出等

社会

増減
出生 死亡

自然

増減
H28

（2016）
56,159 55,553 -606 1,994 2,116 -122 392 876 -484

H29

（2017）
55,553 54,586 -967 1,702 2,175 -473 396 890 -494

H30

（2018）
54,586 53,709 -877 1,818 2,190 -372 374 879 -505

R元

（2019）
53,709 52,834 -875 1,799 2,095 -296 342 921 -579

Ｒ2

（2020）
52,834 52,145 -689 1,775 1,945 -170 296 815 -519

Ｒ3

（2021）
52,145 51,057 -1,088 1,505 1,963 -458 302 932 -630

Ｒ4

（2022）
51,057 50,129 -933 1,838 2,082 -244 283 972 -689

7年間

平均
53,720 52,859 -862 1,775 2,080 -305 340 897 -557

7年間の人口の推移
※ 住民基本台帳による（4月～3月）

※ 令和4(2022)年度末人口は、後期基本計画策定時の人口シミュレーション50,402人（2022年）

より273人少ない50,129人となった。社会増減数は目標値である▲286人より少ない▲244人とな

り、社会減を抑える形となったが、出生数が目標値である300人より17人少ない283人となり、死

亡者数が過去7年間で最も多い972人となったことから自然増減も過去最大の減となった。

-122 
-473 -372 -296 -170 

-458 
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-630 
-689 

1,994
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392
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（人）

年
当初人口

（1月1日）

年末人口

（12月31日）

年間

増減
転入等 転出等

社会

増減
出生 死亡

自然

増減
H28

（2016）
56,730 56,042 -688 1,965 2,177 -212 377 853 -476

H29

（2017）
56,042 55,158 -884 1,769 2,166 -397 397 884 -487

H30

（2018）
55,158 54,328 -830 1,818 2,147 -329 391 892 -501

R元

（2019）
54,328 53,330 -998 1,786 2,183 -397 339 940 -601

Ｒ2

（2020）
53,330 52,605 -725 1,759 1,954 -195 311 841 -530

Ｒ3

（2021）
52,605 51,546 -1,059 1,548 2,040 -492 304 871 -567

Ｒ4

（2022）
51,546 50,681 -865 1,815 1,987 -172 283 976 -693

7年間

平均
54,248 53,384 -816 1,780 2,093 -313 343 893 -550

7年間の人口の推移
※ 住民基本台帳による（1月～12月）

※ 令和4（2022)年は新型コロナウィルス感染拡大の影響により、転出者が減少し、社会増減数の

減少数が大幅に抑制された。出生数については、新型コロナウィルス感染拡大の影響による出会い

場の減少もあり、引き続き減少となっている。
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（人）

理由 転入数 転出数
社会増減数

(転入‐転出)

①転勤 464 503 -39 
②就職（求職中を含む。） 200 377 -177 
③転職・転業 81 140 -59 
④就学･卒業など 133 177 -44 
⑤結婚・離婚・縁組・離縁など 87 80 7
⑥住宅（新築・購入・賃借など） 27 43 -16 
⑦退職・家族の事情 200 182 18
⑧その他 50 78 -28 
同伴者 287 409 -122 
不明 0 1 -1 

合　計 1,529 1,990 -461 
（人）

理由 転入数 転出数
社会増減数

(転入‐転出)

①転勤 511 505 6
②就職（求職中を含む。） 302 373 -71 
③転職・転業 141 140 1
④就学･卒業など 110 152 -42 
⑤結婚・離婚・縁組・離縁など 82 87 -5 
⑥住宅（新築・購入・賃借など） 34 54 -20 
⑦退職・家族の事情 217 169 48
⑧その他 78 106 -28 
同伴者 320 366 -46 
不明 2 3 -1 

合　計 1,797 1,955 -158 
（人）

理由 転入数 転出数
社会増減数

(転入‐転出)

①転勤 47 2 45
②就職（求職中を含む。） 102 -4 106
③転職・転業 60 0 60
④就学･卒業など -23 -25 2
⑤結婚・離婚・縁組・離縁など -5 7 -12 
⑥住宅（新築・購入・賃借など） 7 11 -4 
⑦退職・家族の事情 17 -13 30
⑧その他 28 28 0
同伴者 33 -43 76
不明 2 2 0

合　計 268 -35 303

移動理由別

※ 島根県人口移動調査によるものであり、住民基本台帳の数値とは異なる。

令和3年

(2021)

令和4年

(2022)

増減

令和3年(2021)と令和4年(2022)の社会増減の比較（1月～12月）



※ 島根県人口移動調査による。
県内、県外別の転入・転出の状況

<県内>

<県外>
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⑦退職・家族の事情 ⑧その他 同伴者

不明
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R4-R3 94人

778人

769人

888人

1,062人

1,212人

1,186人

R4-R3 -9人

R4-R3 174人 R4-R3 -26人

転出

641人

735人

Ｒ3(2021)社会増減数

-137人

Ｒ4(2022)社会増減数

-34人

R3とR4の社会増減の差 +103人

Ｒ3(2021)社会増減数

-324人

Ｒ4(2022)社会増減数

-124人

R3とR4の社会増減の差 +200人
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1　調査方法
　159項目の目標に対する2022年度末の実績値から
2022年度の進捗状況を評価した。

2　調査結果
　各項目において設定された目標値における実績値の
到達割合（達成率）は次のとおりとなった。

A B C 評価しない

順調
（100%以上）

一定の進捗がある
（99％～50％）

遅れている
（49%未満）

2023年度から
評価

158 89 52 15 2

(100.0%) (56.3%) (32.9%) (9.5%) (1.3%)

項目数

1

216 6

7

24

5

4

1

21

2

2

 地域別計画

13

3

　進捗評価対象外項目

66 0

第2次浜田市総合振興計画後期基本計画 掲載目標の進捗状況
（2022年度実績）

1 23 0 まち・ひと・しごと創生総合戦略

【2022年度実績】 項目数

1 0 0

0

1145

 開かれた行財政運営の推進 1

 5　三隅地域

 1　浜田地域

 2　金城地域

 3　旭地域

 4　弥栄地域

1

開かれた行財政運営の推進

3

3

8

0

2 2 0

合　　計

2 3 2

6 6 0 0

0

2

10

10

5

13

5

11

 部門別計画

 Ⅴ　生活基盤部門

 Ⅵ　防災・防犯・消防部門

 Ⅲ　教育文化部門

 Ⅳ　環境部門

130 72

24

8

 Ⅰ　産業経済部門

 Ⅱ　健康福祉部門

21

10

28

18

18

 Ⅶ　地域振興部門

達成状況

2

対象外とした理由及び今後の対応

実質公債費率が確定していないため、数値公表され次
第、進捗評価を行う。

0

1

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

7

6 1

1

0

A

56.3%

B

32.9%

C

9.5%

評価しない

1.3%

構成比

資料4
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第２次浜田市総合振興計画後期基本計画 目標一覧

部門別計画　～一体的なまちづくり～

Ⅰ　活力のある産業を育て雇用をつくるまち【産業経済部門】

1　水産業の振興

定住
自立圏

策定時
現状値

2025年度
目標値

2022年度
実績値

進捗
評価

担当課

1 4ヶ統 4ヶ統 4ヶ統 A 水産振興課

2 1ヶ統 1ヶ統 1ヶ統 A 水産振興課

3 2ヶ統 2ヶ統 2ヶ統 A 水産振興課

4 年間6人 累計18人 2人 C 水産振興課

5 57% 100% 100% A 水産振興課

6 年間0人
累計

600,000人
170,509人 A 水産振興課

7 ○ 年間3店 累計22店 2店 C 水産振興課

8
年間

8万尾
累計32万尾 8万尾 A 水産振興課

9
年間15,700

個
累計64,000

個
16,500個 A 水産振興課

10
年間9,000

個
累計40,000

個
9,000個 B 水産振興課

2　農林業の振興

定住
自立圏

策定時
現状値

2025年度
目標値

2022年度
実績値

進捗
評価

担当課

11 ○
年間

107,182千
円

累計
680,000

千円

183,571
千円

A 農林振興課

沖合底びき網漁船団の維持

まき網漁船団の維持

定置網漁船の維持

新規漁業研修者数の増加
（令和4～7年度の累計）

目標

高度衛生管理型荷さばき所整備

山陰浜田港公設市場（はまだお魚
市場）の入込客数の増加
（令和4～7年度の累計）

新規「どんちっち」ブランド加盟
業者数の増加
（令和4～7年度の累計）

ヒラメ稚魚育成尾数の増加
（令和4～7年度の累計）

稚ウニ放流数の増加
（令和4～7年度の累計）

目標

アワビ稚貝放流数の増加
（令和4～7年度の累計）

３果樹の農業産出額の増加
（令和4～7年度の累計）
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12 ○ 年間0㎡ 累計8,000㎡ 1,956㎥ B 農林振興課

13 年間1経営体 累計4経営体 2経営体 A 農林振興課

14 年間1経営体 累計4経営体 3経営体 A 農林振興課

15 年間1地域 累計4地域 1組織 A 農林振興課

16 年間20,760㎥ 累計93,700㎥ 52,338㎥ A 農林振興課

17 年間20,760㎥ 93,700本 52,338本 A 農林振興課

3　商工業の振興

定住
自立圏

策定時
現状値

2025年度
目標値

2022年度
実績値

進捗
評価

担当課

18 年間18件 累計110件 23件 A 商工労働課

19 年間0社 累計20社 6社 A 産業振興課

4　国際貿易港浜田港など港湾を活用した産業振興

定住
自立圏

策定時
現状値

2025年度
目標値

2022年度
実績値

進捗
評価

担当課

20 40.6% 67.0% 50.2% A 産業振興課

21
年間

4,539TEU
累計

23,200TEU
3,309TEU B 産業振興課

22 年間0回 13回 0回 C 産業振興課

5　観光・交流の推進

定住
自立圏

策定時
現状値

2025年度
目標値

2022年度
実績値

進捗
評価

担当課

23 ○
年間

938,866人

累計
6,722,000

人

1,340,757
人

B 観光交流課

有機野菜栽培面積（有機ＪＡＳ圃
場面積）の拡大
（令和4～7年度の累計）

苗木の出荷量の増加
（令和4～7年度の累計）

起業件数の増加
（令和4～7年度の累計）

広域連携への取組数の増加
（令和4～7年度の累計）

素材生産量の増加
（令和4～7年度の累計）

目標

新規就農者の新規認定者数の増加
（令和4～7年度の累計）

認定農業者数の新規認定数の増加
（令和4～7年度の累計）

浜田産品の新規開拓企業数の増
加
（令和4～7年度の累計）

目標

浜田港の港湾施設整備

クルーズ客船の寄港回数の増加
（令和4～7年度の累計）

観光入込客数の増加
（令和4～7年度の累計）

目標

コンテナ貨物取扱量の増加
（令和4～7年度の累計）
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24 ○
年間

209,006人
累計

879,000人
288,751人 A 観光交流課

25 ○ 年間478人
累計

13,800人
2,896人 B 観光交流課

26 ○ 33人 100人 43人 B 観光交流課

6　企業立地による雇用の推進

定住
自立圏

策定時
現状値

2025年度
目標値

2022年度
実績値

進捗
評価

担当課

27 0.0% 100.0% 25.0% A 産業振興課

28 年間53人 200人 41人 B 商工労働課

Ⅱ　健康でいきいきと暮らせるまち【健康福祉部門】

1　医療体制の充実

定住
自立圏

策定時
現状値

2025年度
目標値

2022年度
実績値

進捗
評価

担当課

29 ○ 6人役 6人役 5人役 C 健康医療対策課

2　健康づくりの推進

定住
自立圏

策定時
現状値

2025年度
目標値

2022年度
実績値

進捗
評価

担当課

30 男 17.01年 17.86年 17.33歳 A 健康医療対策課

31 女 19.98年 21.17年 20.19歳 B 健康医療対策課

32 男 95.50 82.40 92.60 B 健康医療対策課

33 女 53.10 49.20 60.10 B 健康医療対策課

34 年間523人 累計2,700人 517人 B 健康医療対策課

目標

目標

65歳平均自立期間（男女
別）の延伸

石見神楽定期公演の入場者数の
増加
（年間平均入場者数）

２企業の新規企業誘致

新規学卒地元就職者数の確保
（令和4～7年度の累計）

浜田市国民健康保険診療所の常勤
医師数の増加（へき地診療所等5
施設）

75歳未満がん年齢調整死亡
率の減少(人口10万人当たり
の年間死亡者数)

合宿等誘致人数の増加
（令和4～7年度の累計）

宿泊客数の増加
（令和4～7年度の累計）

目標

はまだ健康チャレンジ事業応募
者数（実人数）の増加
（令和4～7年度の累計）
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3　子どもを安心して産み育てる環境づくり

定住
自立圏

策定時
現状値

2025年度
目標値

2022年度
実績値

進捗
評価

担当課

35 ○ 年間0人 累計480人 0人 評価しない
子ども・子育て

支援課

36 ○ 16人 150人 219人 A
子ども・子育て

支援課

37 ○ 年間0件 累計350件 76件 B
子ども・子育て

支援課

38 ○ 17,246人 19,500人 21,824人 A
子ども・子育て

支援課

4　高齢者福祉の充実

定住
自立圏

策定時
現状値

2025年度
目標値

2022年度
実績値

進捗
評価

担当課

39 ○ 18.4% 19.3% 18.0% A 健康医療対策課

40 ○ 7,392人 8,400人 7,921人 A 健康医療対策課

41 ○ 108人 160人 127人 A 健康医療対策課

42 ○ 429人 519人 421人 B 健康医療対策課

5　障がい者福祉の充実

定住
自立圏

策定時
現状値

2025年度
目標値

2022年度
実績値

進捗
評価

担当課

43 ○ 0か所 1か所 1か所 A 地域福祉課

44 ○ 4人 20人 10人 A 地域福祉課

45 ○ 62人 84人 92人 A 地域福祉課

6　地域福祉の推進

定住
自立圏

策定時
現状値

2025年度
目標値

2022年度
実績値

進捗
評価

担当課目標

要介護認定率増加の抑制
（要介護者のみ）

目標

幼児教育センターが実施する研
修参加者数
（令和4～7年度の累計）

第3子以降新生児子育て応援金
交付件数の増加
（令和4～7年度の累計）

地域子育て支援拠点利用者数の
増加
（年間延べ利用者数）

シルバー人材センター会員の確
保

市民後見人養成講座修了者数の
増加

地域生活支援拠点の整備

福祉施設から一般就労への移行
（移行した者の数（単年度））

手話通訳奉仕員登録者数の増加
（手話通訳士・者含む）

目標

病児・病後児保育室利用者数の
増加
（年間延べ利用者数）

認知症サポーター養成講座受講者
数の増加

目標
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46 119団体 155団体 167団体 A 地域福祉課

Ⅲ　夢を持ち郷土を愛する人を育むまち【教育文化部門】

1　学校教育の充実

定住
自立圏

策定時
現状値

2025年度
目標値

2022年度
実績値

進捗
評価

担当課

47 小6 45.7% 55.7% 40.2% B 学校教育課

48 中3 32.7% 42.7% 36.4% B 学校教育課

49 小6 57.5% 67.5% 59.6% B 学校教育課

50 中3 66.7% 76.7% 62.3% B 学校教育課

51 小6 79.3% 89.3% 76.8% B 学校教育課

52 中3 70.6% 80.6% 68.7% B 学校教育課

53 小6 62.9% 80.0% 63.1% B 学校教育課

54 中3 60.9% 80.0% 72.1% B 学校教育課

55 ○ 61.9% 80.0% 86.5% A 教育総務課

2　家庭教育支援の推進

定住
自立圏

策定時
現状値

2025年度
目標値

2022年度
実績値

進捗
評価

担当課

56 年間10回 累計100回 13回 B 学校教育課

3　社会教育の推進

定住
自立圏

策定時
現状値

2025年度
目標値

2022年度
実績値

進捗
評価

担当課目標

学校給食での地域食材利用率の増
加
（目標値見直し）

目標

目標

地域や社会をよくするため
に何をすべきかを考える子
どもの割合の増加

「総合的な学習の時間」で
は、集めた情報を課題に
沿って整理して考え、発表
する学習に取り組んでいる
と思う子どもの割合の増加

将来の夢や目標をもってい
ると思っている子どもの割
合の増加

自分には良いところがある
と
思っている子どもの割合の
増加

浜田親子共育応援プログラム
（HOOP!）の実施回数の増加
（令和4～7年度の累計）

「避難行動要支援者名簿」の提供
を受ける地域の関係団体数の増加
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57 小6 85.6% 90.0% 87.7% A 学校教育課

58 中3 80.7% 85.0% 83.9% A 学校教育課

59 年間3,830人 累計25,000人 5,891人 A 学校教育課

60 4人 37人 22人 A 学校教育課

61 20センター 26センター 21センター A
まちづくり社会

教育課

62 ○ 42.5% 45.0% 52.8% A 教育総務課

63 ○ 4.9冊 5.5冊 5.1冊 B 教育総務課

4　生涯スポーツの振興

定住
自立圏

策定時
現状値

2025年度
目標値

2022年度
実績値

進捗
評価

担当課

64 年間1,907人 累計9,600人 1,903人 B 文化スポーツ課

65 年間6回 累計48回 9回 B 文化スポーツ課

66 年間0回 累計10回 0回 C 文化スポーツ課

67 年間6,091件 累計26,800件 6,587件 B 文化スポーツ課

5　歴史・文化の伝承と創造

定住
自立圏

策定時
現状値

2025年度
目標値

2022年度
実績値

進捗
評価

担当課

68 年間11,473人
累計

142,200人
26,728人 A 文化スポーツ課

69 年間3,074人
累計

32,200人
6,677人 A 文化スポーツ課

地域学校協働活動に参加したボラ
ンティア人数の増加
（令和4～7年度の累計）

自分が住んでいる地域が好
きであると思う子どもの割
合

まちづくりセンター職員における
社会教育士称号取得者数の増加

地区まちづくり推進委員会と連携
して事業等を行うセンター数の増
加

市人口に対する図書館利用者カー
ド登録者の増加

目標

総合スポーツ大会参加者の増加
（令和4～7年度の累計）

トップアスリート教室の開催回数
の増加
（令和4～7年度の累計）

市民一人当たりの図書貸出冊数の
増加

市内美術館における創作活動等の
受講者数の増加
（令和4～7年度の累計）

学校開放事業の利用数増加
（令和4～7年度の累計）

軽スポーツ教室の開催回数の増加
（令和4～7年度の累計）

石央文化ホール利用者数の増加
（令和4～7年度の累計）

目標
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70 100件 104件 100件 A 文化スポーツ課

Ⅳ　自然環境を守り活かすまち【環境部門】

1　地球温暖化対策の推進

定住
自立圏

策定時
現状値

2025年度
目標値

2022年度
実績値

進捗
評価

担当課

71 ○ 年間3件 累計30件 6件 A 環境課

72 ○ 年間0施設 累計20施設 1施設 A 環境課

73 ○ 年間9回 累計60回 8回 B 環境課

2　循環型社会の構築

定住
自立圏

策定時
現状値

2025年度
目標値

2022年度
実績値

進捗
評価

担当課

74 ○ 19,370t 17,455t 17,987t A 環境課

75 ○ 20.27% 21.40% 19.96% B 環境課

3　環境保全と快適な住環境づくりの推進

定住
自立圏

策定時
現状値

2025年度
目標値

2022年度
実績値

進捗
評価

担当課

76 年間21回 累計70回 15回 B 環境課

77 35団体 40団体 39団体 A 環境課

78 800匹 1,800匹 1,072匹 A 環境課

Ⅴ　生活基盤が整った快適に暮らせるまち【生活基盤部門】

1　道路網の整備

定住
自立圏

策定時
現状値

2025年度
目標値

2022年度
実績値

進捗
評価

担当課

住宅用太陽光発電設備設置件数の
増加
（令和4～7年度の累計）

目標

環境アダプトプログラム登録団体
数の増加

目標

環境出前講座の開催回数の増加
（令和4～7年度の累計）

猫の繁殖制限手術匹数の増加

総ごみ排出量の減少
（年間の総ごみ排出量）

ごみのリサイクル率の増加

目標

文化財の指定・登録件数の増加

公共施設等における太陽光発電設
備の新規設置数の増加
（令和4～7年度の累計）

目標

地域が開催する環境関連イベン
ト・講座の開催回数の増加
（令和4～7年度の累計）
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79 ○ 51% 100% 75% B 建設企画課

0.0% 100.0% 66.0%

(0工区) (6工区) (4工区)

81 16% 100% 40% A 農林振興課

82 68% 80% 64% A 農林振興課

83 ○ 50% 100% 50% A 建設整備課

84 ○ 0% 100% 0% 評価しない 建設整備課

85 ○ 31% 55% 37% A 建設整備課

86 ○ 40% 55% 50% A 建設整備課

87 ○ 70% 80% 70% A 建設整備課

2　公共交通の充実

定住
自立圏

策定時
現状値

2025年度
目標値

2022年度
実績値

進捗
評価

担当課

88 ○ 3団体 18団体 16団体 A 地域活動支援課

89 ○
年間3,176
人

累計16,000
人

3,514人 B 地域活動支援課

90 ○ 22,760人
22,760人以

上
26,526人 A 地域活動支援課

91 ○ 3,816人 3,816人以上 3,584人 C 地域活動支援課

80

市道門田線道路改良
（整備延長675ｍ）

三隅益田道路の整備

建設企画課

敬老福祉乗車券交付事業の申請者
数の増加
（令和4～7年度の累計）

市道白砂1号線道路改良
（整備延長1,400ｍ）

目標

交通手段の確保に取り組むまちづ
くり活動団体数の増加

A

市道浜田527号線道路改良 （整備
延長450ｍ）

市道小国峠線道路改良
（橋梁架け替え1橋）

市道戸地線道路改良
（整備延長1,400ｍ）

生活路線バスの利用者数の維持

予約型乗合タクシーの利用者数の
維持

林道整備

農道整備

国県道未改良路線の改良
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92 ○ 6か所 9か所 10か所 A 地域活動支援課

93 ○ 年間1事業 累計14事業 2事業 B 地域活動支援課

3　地域情報化の推進

定住
自立圏

策定時
現状値

2025年度
目標値

2022年度
実績値

進捗
評価

担当課

94 年間0回 累計26回 0回 C 政策企画課

95 0件 5件 3件 A
総務課

デジタル推進室

96 ○ 3,650件 4,000件 4,311件 A 政策企画課

5　快適な生活基盤の整備

定住
自立圏

策定時
現状値

2025年度
目標値

2022年度
実績値

進捗
評価

担当課

16.1% 22.8% 17.9%

(38,710m) (54,935m) (43,227m)

98 48.1% 51.0% 49.1% A 下水道課

294.98k㎡ 315.98k㎡ 296.21k㎡

(44.2%) (47.3%) (44.4%)

Ⅵ　安全で安心して暮らせるまち【防災・防犯・消防部門】

1　災害に強いまちづくりの推進

定住
自立圏

策定時
現状値

2025年度
目標値

2022年度
実績値

進捗
評価

担当課

100 0% 100% 10% A 防災安全課

97

99

デジタル活用基礎講座開催数の増
加
（令和4～7年度の累計）

既存システムの最適化

管路の耐震化率の増加

目標

目標

地籍調査実施済面積の増加

次期防災情報システムの導入

B

工務課

インターネット加入件数の増加

建設企画課

汚水処理人口普及率の増加

B

目標

環境整備を実施したバス停数の増
加

公共交通利用促進策の増加
（令和4～7年度の累計）
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101 10,242人 15,000人 15,119人 A 防災安全課

102 ○ 68.2% 90.0% 73.7% B 防災安全課

103 ○ 年間66回 累計400回 99回 B 防災安全課

104 ○ 22.8% 70.0% 65.6% A 防災安全課

2　地域防犯力の強化・交通安全対策の推進

定住
自立圏

策定時
現状値

2025年度
目標値

2022年度
実績値

進捗
評価

担当課

105 ○ 年間1回 160回 11回 C 防災安全課

3　消防・救急体制の充実

定住
自立圏

策定時
現状値

2025年度
目標値

2022年度
実績値

進捗
評価

担当課

106 21人 28人 23人 A 警防課

107 年間917人
累計16,800

人
1,370人 C 警防課

108 171事業所 240事業所 198事業所 A 警防課

109 年間10回 累計210回 36回 B 予防課

Ⅶ　協働による持続可能なまち【地域振興部門】

1　地域コミュニティの形成

定住
自立圏

策定時
現状値

2025年度
目標値

2022年度
実績値

進捗
評価

担当課

110 ○ 年間2回 累計24回 5回 B 地域活動支援課

111 年間11件 累計60件 18件 A 地域活動支援課

防火の話・消火訓練実施回数の増
加
（令和4～7年度の累計）

救命講習等の受講者数の増加
（令和4～7年度の累計）

まちかど救急ステーション認定事
業所数の増加

目標

目標

目標

認定救急救命士数の増加

防災防犯メール等登録者数の増加

市民団体の補助事業申請件数の増
加
（令和4～7年度の累計）

防災出前講座の開催回数の増加
（令和4～7年度の累計）

防犯出前講座の開催回数の増加
（令和4～7年度の累計）

自主防災組織の組織率の増加

総合防災訓練等への自主防災組織
の参加率

人材育成研修会等の開催回数の増
加
（令和4～7年度の累計）
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112 75.8% 90.0% 80.5% B 地域活動支援課

113 75.0% 85.0% 83.0% A 地域活動支援課

2　人がつながる定住環境づくりの推進

定住
自立圏

策定時
現状値

2025年度
目標値

2022年度
実績値

進捗
評価

担当課

114 ○ 327件 408件 841件 A
定住関係人口推

進課

115 ○ 年間209人 累計840人 192人 B
定住関係人口推

進課

116 ○ 74件 90件 83件 A
定住関係人口推

進課

117 ○ 53件 65件 47件 B
定住関係人口推

進課

118 年間0件 累計440件 125件 A
定住関係人口推

進課

119 ○ 125人 200人 152人 A
定住関係人口推

進課

120 ○ 年間10件 累計40件 18件 A
定住関係人口推

進課

3　大学等高等教育機関と連携した地域づくり

定住
自立圏

策定時
現状値

2025年度
目標値

2022年度
実績値

進捗
評価

担当課

121 ○ 年間1件 累計28件 5件 A 地域活動支援課

122 年間1回
累計4回以

上
0回 C 地域活動支援課

123 ○ 年間6件
累計24件以

上
6件 A 地域活動支援課

124 ○ 年間2事業 累計12事業 4事業 A 地域活動支援課

島根県立大学との共同研究実施件
数の維持
（令和4～7年度の累計）

目標

空き家バンク登録件数の増加
（年間登録物件数）

空き家バンク登録物件に係る契約
件数の増加
（年間契約物件数）

大学等高等教育機関と連携したま
ちづくり推進事業補助金の申請件
数の増加
（令和4～7年度の累計）

まちなかキャンパスの定期的な開
催
（令和4～7年度の累計）

関係人口による応援活動件数の
増加
（令和4～7年度の累計）

共同研究等の成果を活用した事
業数の増加
（令和4～7年度の累計）

地区まちづくり推進委員会の組織
率の増加

Ｕ・Ｉターン者数の増加
（令和4～7年度の累計）

結婚新生活支援事業の支援件数
（令和4～7年度の累計）

浜田応援団員数の増加

目標

Ｕ・Ｉターン相談件数の増加

町内会加入率の増加
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125 年間0人 累計750人 0人 C 地域活動支援課

4　人権を尊重するまちづくりの推進

定住
自立圏

策定時
現状値

2025年度
目標値

2022年度
実績値

進捗
評価

担当課

126 年間43回 累計260回 53回 B
人権同和教育啓

発センター

127 年間3回 累計28回 6回 B
人権同和教育啓

発センター

5　男女共同参画社会の推進

定住
自立圏

策定時
現状値

2025年度
目標値

2022年度
実績値

進捗
評価

担当課

128 ○ 23.5% 40.0% 26.9% B
人権同和教育啓

発センター

129 ○ 78.0% 100.0% 82.9% B
人権同和教育啓

発センター

130 17.9% 24.0% 25.4% A
人権同和教育啓

発センター

新入生浜田探索ツアー参加者数の
増加
（令和4～7年度の累計）

人権講演会の実施
（令和4～7年度の累計）

政策や方針決定過程における女性
の参画拡大

目標

人権研修の実施回数の増加
（令和4～7年度の累計）

目標

政策や方針決定過程における女性
の参画人数の増加

市の係長級以上職への女性の登用
促進
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地域別計画　～地域の個性を活かしたまちづくり～

定住
自立圏

策定時
現状値

2025年度
目標値

2022年度
実績値

進捗
評価

担当課

131 66.9% 85.0% 67.0% B 地域活動支援課

Ⅱ　金城地域　～協働と連携による産業振興・地域主体のまちづくり～

定住
自立圏

策定時
現状値

2025年度
目標値

2022年度
実績値

進捗
評価

担当課

132 認定農業者数を2経営体増加 0.0% 100% 45% A
金城支所

産業建設課

133 鳥獣対策モデル集落を10集落認
定 0% 100% 90% A
金城支所

産業建設課

134
宿泊客数の増加
（令和4～7年度の累計）

年間13,446
人

累計62,500
人

19,819人 A
金城支所

産業建設課

135
入込客数の増加
（令和4～7年度の累計）

年間
155,354人

累計
740,000人

201,541人 A
金城支所

産業建設課

136 0% 100% 83% A
金城支所

防災自治課

137 年間6回 累計30回 11回 A
金城支所

防災自治課

Ⅲ　旭地域　～農地保全と旭温泉を活かしたまちづくり～

定住
自立圏

策定時
現状値

2025年度
目標値

2022年度
実績値

進捗
評価

担当課

138 438ha 357ha 423ha A
旭支所

産業建設課

139 5.4ha 8.0ha 6.0ha B
旭支所

産業建設課

住民主体で行う輸送サービスを6事
業開始

守るべき農地面積の維持保全

目標

地域活動団体と連携した活動回数
（令和4～7年度の累計）

地区まちづくり推進委員会の組織
率の向上

目標

目標

Ⅰ　浜田地域　～水産浜田の復活と浜田駅周辺の賑わい創出、

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　協働による持続可能なまちづくり～

棚田米等（地域ブランド米）の販
路拡大
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140
年間11,313

人
累計58,000

人
11,916人 B

旭支所
産業建設課

141 年間3回 累計14回 5回 A
旭支所

防災自治課

定住
自立圏

策定時
現状値

2025年度
目標値

2022年度
実績値

進捗
評価

担当課

142 年間0ha 累計20ha 7ha A
弥栄支所

産業建設課

143 年間10ha 累計50ha 7ha B
弥栄支所

産業建設課

144 年間175頭 累計720頭 149頭 B
弥栄支所

産業建設課

145 年間0人
累計22,000

人
0人 C

弥栄支所
産業建設課

146 年間292人
累計7,000

人
122人 C

弥栄支所
産業建設課

147 年間0回 累計18回 5回 A
弥栄支所

防災自治課

148 10% 70% 10% B
弥栄支所

産業建設課

定住
自立圏

策定時
現状値

2025年度
目標値

2022年度
実績値

進捗
評価

担当課

149 1法人5団体 1法人6団体 1法人5団体 A
三隅支所

産業建設課

150 20ha 18ha 19ha A
三隅支所

産業建設課

151 4戸 4戸 4戸 A
三隅支所

防災自治課

Ⅳ　三隅地域　～地域資源を活かしたまちづくり、
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　住民主体のまちづくり～

目標

目標

宿泊客数の増加
（令和4～7年度の累計）

地区まちづくり推進委員会との協
働する事業活動数
（令和4～7年度の累計）

避難行動要支援者の個別避難計画
の作成率

省力化による草刈作業面積の増加
（令和4～7年度の累計）

地域ブランド米生産面積の増加
（令和4～7年度の累計）

有害鳥獣のジビエ利活用頭数の増
加
（令和4～7年度の累計）

入込客数の増加
（令和4～7年度の累計）

営農組織数の増加

西条柿栽培面積の維持

石州和紙製造戸数の維持

Ⅳ　弥栄地域　～持続可能な農林業と体験交流の促進、
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　協働によるまちづくり～

宿泊客数の増加
（令和4～7年度の累計）

まちづくり推進委員会等連携会議
の開催回数の増加
（令和4～7年度の累計）
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152 2.5ha 3.5ha 2.9ha A
三隅支所

産業建設課

153
策定6/6地
区

更新4地区
／4地区

更新2地区 A
三隅支所

防災自治課

154 21団体 30団体 25団体 A
三隅支所

防災自治課

開かれた行財政運営の推進

定住
自立圏

策定時
現状値

2025年度
目標値

2022年度
実績値

進捗
評価

担当課

155 10.7% 10.6%未満 未確定 未評価 財政課

156 年間11億円
累計50.0億

円
12.1億円 A

ふるさと寄附推
進室

ふるさと寄附額の確保
（令和4～7年度の累計）

楮植栽面積の増加

地区まちづくり計画の確実な更
新

地区まちづくり推進委員会、自治
会等の自主防災組織の立ち上げ

健全な実質公債費比率の確保

目標
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＜横断的な目標＞新しい時代に向けた持続可能なまちづくり

策定時
現状値

2025年度
目標値

2022年度
実績値

進捗
評価

担当課

157 52,145人 47,800人 50,129人 C 政策企画課

＜基本目標１＞産業振興と企業立地による雇用の創出

策定時
現状値

2025年度
目標値

2022年度
実績値

進捗
評価

担当課

158 0人 累計20人 0人 C 産業振興課

＜基本目標２＞子どもを安心して産み育てる環境づくり

策定時
現状値

2025年度
目標値

2022年度
実績値

進捗
評価

担当課

159 296人 300人 283人 B
子ども・子育て

支援課

＜基本目標３＞Ｕ・Ｉターンや定住の促進とふるさと郷育の推進

策定時
現状値

2025年度
目標値

2022年度
実績値

進捗
評価

担当課

160 年間209人 累計840人 192人 B
定住関係人口推

進課

＜基本目標４＞地域の特性を活かした安心して暮らせるはまだづくり

策定時
現状値

2025年度
目標値

2022年度
実績値

進捗
評価

担当課

162 75.8% 90.0% 80.5% B 地域活動支援課

163 3団体 18団体 16団体 A 地域活動支援課

164 68.2% 90.0% 73.7% B 防災安全課

数値目標

数値目標

数値目標

数値目標

数値目標

人口
(住民基本台帳)

雇用創出数
（令和4～7年度の累計）

出生数

U・Ｉターン者数の増加【再掲】
（令和4～7年度の累計）

地区まちづくり推進委員会の組織化【再
掲】

交通手段の確保に取り組むまちづくり活
動団体数の増加【再掲】

自主防災組織の組織率の増加【再掲】

浜田市まち・ひと・しごと創生総合戦略
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デジタル田園都市国家構想交付金（地方創生推進タイプ）

＜広域連携１＞高校を核とした新たな人づくり・

人の流れづくりプロジェクト

事業開始前
2024年度
目標値

2022年度
実績値

進捗
評価

担当課

165 2,360人
2023年度実
績＋430人

5,194人 A 学校教育課

166 2,093人
2023年度実
績＋430人

4,368人 B 学校教育課

167 292件
2023年度実
績＋62件

1,002件 A 学校教育課

168 55団体
2023年度実
績＋9団体

100団体 A 学校教育課

＜広域連携２＞ご縁も、美肌も、しまねから。

～新たな魅力で人を呼び込む観光地域づくり～

事業開始前
2024年度
目標値

2022年度
実績値

進捗
評価

担当課

169 1,026億円
2023年度実
績＋30億円

923.5億円 B
金城支所

産業建設課

170 24,664千人
2023年度実
績＋300千
人

26,139千人 B
金城支所

産業建設課

171 2,979千人
2023年度実
績＋30千人

3,089千人 B
金城支所

産業建設課

172 11.0%
2023年度実
績＋9団体

12.1% A
金城支所

産業建設課

観光消費額（億円）

観光入込客数延べ数（千人）

宿泊客延べ数（千人）

「美肌県しまね」の認知度（％）

重要業績評価指標（KPI）

「高校を核とした関係人口」の数

「都市部での地方高校全国説明会」参加
者数

「地域課題解決学習全国大会」エント
リープロジェクト件数

「共学共創ネットワーク」参加自治体・
学校数

重要業績評価指標（KPI）
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1　調査方法
　56項目の目標に対する2022度末の現状値から
2022年度の進捗状況を評価した。

2　調査結果
　各項目において設定された目標値における実績値の
到達割合（達成率）は次のとおりとなった。

A B C 評価しない

順調
（100%以上）

一定の進捗がある
（99％～50％）

遅れている
（49%未満）

2023年度から
評価

56 31 19 4 2

(100.0%) (55.4%) (33.9%) (7.1%) (3.6%)

0

0

0

1

0

0

1

0

1

0

0

0

0

浜田市定住自立圏共生ビジョン 成果指標の進捗状況
（2022年度実績）

達成状況

1

0 A　医療 1

 １ 生活機能の強化に係る取組 30 15 11 3

項目数【2022年度実績】

2 1

 E　環境 5 3 2 0

 B　福祉 11

 D　産業振興 7 2

8

4 1

1 0

合　　計

3 3 0

3 3 0

4 2 0

1 0

 A　宣言中心市等における人
　　 材の育成

6

 E　地域内外の住民との交流・
　　 移住促進

6

 ３ 圏域マネジメント能力の
　　強化に係る取組

6

0

 A　地域公共交通 6

 C　道路等の交通インフラの整備 6 4

3

1 0

 D　地域の生産者や消費者等
　　 の連携による地産地消

1

 B　デジタル・ディバイドの解消
     に向けたICTインフラ整備

1 1 0 0

2 1

13 5 1
 ２ 結びつきやネットワーク
    の強化に係る取組

20

 C　教育 2 1

 F　防災 4 1

2 0

0 0 1

A評価

55.4%

B評価

33.9%

C評価

7.1%

評価し

ない

3.6%

構成比

資料5
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浜田市定住自立圏共生ビジョン 成果指標一覧

１　生活機能の強化に係る取組

A　医療

エ　へき地医療確保体制の充実

1
浜田市国民健康保険診療所の常勤
医師数の増加（へき地診療所等5施
設）

6人役 6人役 5人役 C 健康医療対策課

B　福祉

ア　子育て支援環境の整備

2
幼児教育センターが実施する研修
参加者数
（令和4～7年度の累計）

年間0人 累計480人 0人 評価しない
子ども・子育て

支援課

3
病児・病後児保育室利用者数の増
加
（年間延べ利用者数）

16人 150人 219人 A
子ども・子育て

支援課

4
第3子以降新生児子育て応援金交付
件数の増加
（令和4～7年度の累計）

年間0件 累計350件 76件 B
子ども・子育て

支援課

5
地域子育て支援拠点利用者数の増
加
（年間延べ利用者数）

17,246人 19,500人 21,824人 A
子ども・子育て

支援課

イ　高齢者・障がい者福祉サービスの充実

6
要介護認定率増加の抑制（要介護
者のみ）

18.4% 19.3% 18.0% A 健康医療対策課

7
認知症サポーター養成講座受講者
数の増加

7,392人 8,400人 7,921人 A 健康医療対策課

8
市民後見人養成講座修了者数の増
加

108人 160人 127人 A 健康医療対策課

9 シルバー人材センター会員の確保 429人 519人 421人 B 健康医療対策課

10 地域生活支援拠点の整備 0か所 1か所 1か所 A 地域福祉課

11 福祉施設から一般就労への移行 4人 20人 10人 A 地域福祉課

取組
政策分野
施策

進捗
評価

担当課
策定時
現状値

2025年度
目標値

2022年度
実績値

成果指標
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取組
政策分野
施策

進捗
評価

担当課
策定時
現状値

2025年度
目標値

2022年度
実績値

成果指標

12
手話通訳奉仕員登録者数の増加
（手話通訳士・者含む）

62人 84人 92人 A 地域福祉課

C　教育

ア　読書活動の強化

13
市人口に対する図書館利用者カー
ド登録者の増加

42.5% 45.0% 52.8% A 教育総務課

14
市民一人当たりの図書貸出冊数の
増加

4.9冊 5.5冊 5.1冊 B 教育総務課

D　産業振興

ア　観光振興

15
観光入込客数の増加
（令和4～7年度の累計）

年間
938,866人

累計
6,722,000

人

1,340,757
人

B 観光交流課

16
宿泊客数の増加
（令和4～7年度の累計）

年間
209,006人

累計
879,000人

288,751人 A 観光交流課

17
合宿等誘致人数の増加
（令和4～7年度の累計）

年間478人
累計

13,800人
2,896人 B 観光交流課

18
石見神楽定期公演の入場者数の
増加
（年間平均入場者数）

33人 100人 43人 B 観光交流課

イ　地域ブランド化

19
新規「どんちっち」ブランド加盟
業者数の増加
（令和4～7年度の累計）

年間3店 累計22店 2店 C 水産振興課

20
３果樹の農業産出額の増加
（令和4～7年度の累計）

年間
107,182千

円

累計
680,000

千円

183,571千
円

A 農林振興課

21
有機野菜栽培面積（有機ＪＡＳ圃
場面積）の拡大
（令和4～7年度の累計）

年間0㎡
累計8,000

㎡
1,956㎡ B 農林振興課

E　環境

ア　地球温暖化対策の推進

22
住宅用太陽光発電設備設置件数の
増加
（令和4～7年度の累計）

年間3件 累計30件 6件 A 環境課

- 3 -



取組
政策分野
施策

進捗
評価

担当課
策定時
現状値

2025年度
目標値

2022年度
実績値

成果指標

23
公共施設等における太陽光発電設
備の新規設置数の増加
（令和4～7年度の累計）

年間0施設
累計20施

設
1施設 A 環境課

24
地域が開催する環境関連イベン
ト・講座の開催回数の増加
（令和4～7年度の累計）

年間9回 累計60回 8回 B 環境課

イ　ごみの減量化や資源化の推進

25
総ごみ排出量の減少
（年間の総ごみ排出量）

19,370t 17,455t 17,987t A 環境課

26 ごみのリサイクル率の増加 20.27% 21.40% 19.96% B 環境課

F　防災

ア　安全で安心なまちづくり

27 自主防災組織の組織率の増加 68.2% 90.0% 73.7% B 防災安全課

28
防災出前講座の開催回数の増加
（令和4～7年度の累計）

年間66回 累計400回 99回 B 防災安全課

29
総合防災訓練等への自主防災組織
の参加率

22.8% 70.0% 65.6% A 防災安全課

30
防犯出前講座の開催回数の増加
（令和4～7年度の累計）

年間1回 累計160回 11回 C 防災安全課

２　結びつきやネットワークの強化に係る取組

A　地域公共交通

ア　地域公共交通網の連携と生活交通の確保

31
交通手段の確保に取り組むまちづ
くり活動団体数の増加

3団体 18団体 16団体 A 地域活動支援課

32
敬老福祉乗車券交付事業の申請者
数の増加
（令和4～7年度の累計）

年間3,176
人

累計
16,000人

3,514人 B 地域活動支援課

33 生活路線バスの利用者数の維持 22,760人
22,760人

以上
26,526人 A 地域活動支援課

34
予約型乗合タクシーの利用者数の
維持

3,816人
3,816人以

上
3,584人 C 地域活動支援課

- 4 -



取組
政策分野
施策

進捗
評価

担当課
策定時
現状値

2025年度
目標値

2022年度
実績値

成果指標

35
環境整備を実施したバス停数の増
加

6か所 9か所 10か所 A 地域活動支援課

36
公共交通利用促進策の増加
（令和4～7年度の累計）

年間1事業
累計14事

業
2事業 B 地域活動支援課

B　デジタル・ディバイドの解消に向けたICTインフラ整備

ア　携帯電話不感地域の解消

37 インターネット加入件数の増加 3,650件 4,000件 4,311件 A 政策企画課

C　道路等の交通インフラの整備

ア　生活幹線道路の整備

38
市道浜田527号線道路改良 （整備
延長450ｍ）

50% 100% 50% A 建設整備課

39
市道小国峠線道路改良
（橋梁架け替え1橋）

0% 100% 0% 評価しない 建設整備課

40
市道戸地線道路改良
（整備延長1,400ｍ）

31% 55% 37% A 建設整備課

41
市道門田線道路改良
（整備延長675ｍ）

40% 55% 50% A 建設整備課

42
市道白砂1号線道路改良
（整備延長1,400ｍ）

70% 80% 70% A 建設整備課

43 三隅益田道路の整備 51% 100% 75% B 建設企画課

D　地域の生産者や消費者等の連携による地産地消

ア　地産地消の推進

44
学校給食での地域食材利用率の増
加
（目標値見直し）

61.9% 80.0% 86.5% A 教育総務課

E　地域内外の住民との交流・移住促進

ア　定住施策の充実
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取組
政策分野
施策

進捗
評価

担当課
策定時
現状値

2025年度
目標値

2022年度
実績値

成果指標

45 Ｕ・Ｉターン相談件数の増加 327件 408件 841件 A
定住関係人口推

進課

46
Ｕ・Ｉターン者数の増加
（令和4～7年度の累計）

年間209人 累計840人 192人 B
定住関係人口推

進課

47 浜田応援団員数の増加 125人 200人 152人 A
定住関係人口推

進課

48
関係人口による応援活動件数の
増加
（令和4～7年度の累計）

年間10件 累計40件 18件 A
定住関係人口推

進課

イ　空き家の利活用

49
空き家バンク登録件数の増加
（年間登録物件数）

74件 90件 83件 A
定住関係人口推

進課

50
空き家バンク登録物件に係る契約
件数の増加
（年間契約物件数）

53件 65件 47件 B
定住関係人口推

進課

３　圏域マネジメント能力の強化に係る取組

A　宣言中心市等における人材の育成

ア　人材の育成

51
人材育成研修会等の開催回数の増
加
（令和4～7年度の累計）

年間2回 累計24回 5回 B 地域活動支援課

52

大学等高等教育機関と連携したま
ちづくり推進事業補助金の申請件
数の増加
（令和4～7年度の累計）

年間1件 累計28件 5件 A 地域活動支援課

53
島根県立大学との共同研究実施件
数の維持
（令和4～7年度の累計）

年間6件
累計24件

以上
6件 A 地域活動支援課

54
共同研究等の成果を活用した事
業数の増加
（令和4～7年度の累計）

年間2事業 累計12事業 4事業 A 地域活動支援課

55
政策や方針決定過程における女性
の参画人数の増加

23.5% 40.0% 26.9% B
人権同和教育啓

発センター

56
政策や方針決定過程における女性
の参画拡大

78.0% 100.0% 82.9% B
人権同和教育啓

発センター
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浜田市総合振興計画後期基本計画　「代表的な目標」の見直しについて（案）
令和4年度見直し

目標 目標
部門 担当部 担当課 見直しが必要な目標 2022年度 2023年度 2024年度 2025年度 2025年度 2022年度 2023年度 2024年度 2025年度 2025年度

教育
文化

教育
部

教育総務
課

55

学校給食での地域食材利用
率の増加
(市内小中学校の給食にお
ける地元食材利用率)

61.9% 70.0% 70.0% 70.0% 70.0% 70.0% 80.0% 80.0% 80.0% 80.0% 80.0%

令和4年度調査から調査方法が食品数ベー
スから金額ベースに変更になったため、
今後の目標値については、80％に変更す
る。なお、令和4年度は県内8市で１位と
なり、浜田市以外の市で80％を超えた市
はなく、80％の目標値が妥当であると考
える。

令和5年度見直し

目標 目標
部門 担当部 担当課 見直しが必要な目標 2022年度 2023年度 2024年度 2025年度 2025年度 2022年度 2023年度 2024年度 2025年度 2025年度

産業
経済

産業
経済
部

農林振興
課

12

有機野菜栽培面積（有機Ｊ
ＡＳ圃場面積）の拡大
(有機野菜栽培の拡大面積
の令和4～7年度の累計)

年間0㎡ 2,000㎡ 2,000㎡ 2,000㎡ 2,000㎡ 8,000㎡ 2,000㎡ 20,000㎡ 20,000㎡ 20,000㎡ 62,000㎡

令和4年度に有機農業実施計画（計画期間
令和5～9年度）を策定し、有機野菜栽培
面積（有機ＪＡＳ圃場面積）の目標値を
更新したため。

健康
福祉

健康
福祉
部

地域福祉
課

46

「避難行動要支援者名簿」
の提供を受ける地域の関係
団体数の増加
(名簿を基に地域防災に取
り組む団体数（消防団、民
生委員を除く）)

119団体 134団体 144団体 152団体 155団体 155団体 134団体 171団体 175団体 180団体 180団体
2025年度の目標値を150団体としていた
が、2022年度に目標値を超える167団体と
なったため。

生活
基盤

都市
建設
部

建設整備
課

86

市道門田線道路改良（整備
延長675ｍ）
(【弥栄地域】集落間を結
ぶ幹線市道の整備を行
う。)

40.00% 50.00% 52.00% 54.00% 55.00% 55.00% 50.00% 55.00% 59.00% 64.00% 64.00%
整備延長が延びており、目標値を超えて
整備する見込みのため。

生活
基盤

地域
政策
部

地域活動
支援課

92

環境整備を実施したバス停
数の増加
(市がベンチや上屋の設置
等、環境整備に取り組んだ
バス停数の平成28年度以降
の累計)

6か所 6か所 7か所 8か所 9か所 9か所 6か所 11か所 12か所 13か所 13か所
2022年度実績が2025年度目標値を上回る
ため。

生活
基盤

地域
政策
部

政策企画
課

94

デジタル活用基礎講座開催
数の増加
(各まちづくりセンターで
の年間開催回数の令和４～
７年度の累計)

0回 6回 7回 6回 7回 26回 6回 30回 30回 30回 96回
令和5年度から実施する講座開催数が目標
値を上回る見込みのため。

生活
基盤

地域
政策
部

政策企画
課

96

インターネット加入件数の増
加
(ケーブルテレビの通信回
線契約世帯数)

3,650件 3,790件 3,860件 3,930件 4,000件 4,000件 3790件 4,370件 4,440件 4,500件 4,500件
2022年度実績が、2025年度目標値を上回
るため。

見直し前 見直し後
年度ごとの目標値

見直しの理由現状値
（2020年

年度ごとの目標値 年度ごとの目標値

現状値
（2020年

年度ごとの目標値 見直しの理由

見直し前 見直し後

資料6

（累計） （累計）

（累計）（累計）


